Projekt porządku obrad  XVII sesji  

Rady Dzielnicy IV Prądnik Biały

w dniu  27.03.2025  r., o godz. 17.00
Zajazd Kościuszkowski, ul. Białoprądnicka 3
1. Przedstawienie projektu porządku obrad.

2. Projekty uchwał:

a) projekt uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy IV Prądnik Biały na rok 2025 – druk nr 1 (projekt uchwały Zarządu)
b ) projekt uchwały w sprawie korekty zadań do Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Miasta Krakowa w latach 2023-2028 – druk nr 2  (projekt uchwały Zarządu)

c) projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy IV Prądnik Biały – druk nr 3 (projekt uchwały Komisji Rewizyjnej)  
d) projekt uchwały w sprawie wymiany i budowy wiaty przystankowej przy ul. Jasnogórskiej 
– druk nr 4 (projekt uchwały Komisji Infrastruktury)
e) projekt uchwały w sprawie wydania opinii dla propozycji wytyczenia miejsc K&R przy ul. Banacha 47 – druk nr 5 (projekt uchwały Komisji Transportu)

f) projekt uchwały w sprawie funkcjonowania linii autobusowej 317 – druk nr 6 (projekt uchwały Komisji Transportu )

g) projekt uchwały w sprawie funkcjonowania linii autobusowej 138 – druk nr 7 (projekt uchwały Komisji Transportu)
h) projekt uchwały w sprawie przywrócenia linii autobusowej 137– druk nr 8 (projekt uchwały Komisji Transportu) 

i) projekt uchwały w sprawie wydania opinii dotyczącej zbycia w drodze bezprzetargowej działek nr 440/1, 1182/27 obr. 43 jednostka ewidencyjna Krowodrza – druk nr 9 (projekt uchwały Komisji Panowania Przestrzennego)
j) projekt uchwały w sprawie wydania opinii dotyczącej zbycia w drodze bezprzetargowej działki nr 1014 obr. 34 jednostka ewidencyjna Krowodrza – druk nr 10 (projekt uchwały Komisji Planowania Przestrzennego)
k) projekt uchwały w sprawie wydania opinii dotyczącej zbycia w drodze bezprzetargowej działki nr 1063 obr. 33 jednostka ewidencyjna Krowodrza – druk nr 11 (projekt uchwały Komisji Planowania Przestrzennego)

l) projekt uchwały w sprawie wydania opinii dotyczącej zbycia w drodze bezprzetargowej działki nr 268/3 obr. 44 jednostka ewidencyjna Krowodrza – druk nr 12 (projekt uchwały Komisji Planowania Przestrzennego)

ł) projekt uchwały w sprawie opinii dotyczącej ZPI w rejonie ul. Henryka Pachońskiego – druk nr 13 (projekt uchwały Komisji Planowania Przestrzennego)

m) projekt uchwały w sprawie nominacji do nagrody „Bezpieczny Kraków” za rok 2024 – druk nr 14 (projekt uchwały Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego)

n) projekt uchwały w sprawie nominacji do nagrody „Bezpieczny Kraków” za rok 2024 – druk nr 15 (projekt uchwały Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego)

3. Oświadczenia i komunikaty.
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Przewodnicząca Rady i Zarządu 

        Dzielnicy IV Prądnik Biały

